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7 квітня 2025 року у Варшаві відбулась акція «Дякую серцем», під час якої представники 9 польських
міст отримали відзнаки за допомогу Україні та українцям під час повномасштабної російської агресії.
Захід відбувся за ініціативи Посольства України в Республіці Польща та Міністерства закордонних справ
України, спільно з волонтерською організацією Uniters та асоціацією «Український бурштиновий світ».

Статуетку «Дякую серцем» та грамоту для нашого міста від імені президента Кракова
прийняла директор муніципального департаменту Марія Войтаха, яка раніше – як директор
Фундації IB Polska – відповідала зокрема за допому українським біженцям адаптуватися в
Кракові. В церемонії взяли участь представники польського місцевого самоврядування,
представники урядів Польщі та України на чолі із заступником Міністра закордонних справ
України Олександром Міщенком, представники української громади, дипломати, духовенство
та журналісти.

Акція та відзнака «Дякую серцем» – це українська ініціатива покликана показати вдячність
всім, хто пришов на допомогу Україні та українцям після початку повномасштабного
російського вторгнення. Форма відзнаки – контури серця – повторює форму бурштинового
самородка, який у 2010 році видобули на Рівненщині. У 2022 році бурштин у формі
анатомічного серця знаходився у Бучі і, щоб врятувати його від російських окупантів,
самородок закопали у землю, а після деокупації відкопали. Зараз камінь відомий як Велике
бурштинове серце України та вже став символічним. Самородок експонувався під час заходу, а
з Польщі камінь повезуть до інших країн, які підтримують Україну під час повномасштабного
вторгнення РФ.

Як повідомляє Укрінформ, міжнародну відзнаку «Дякую серцем» вручили, зокрема, таким
польським містам як Варшава, Краків, Люблін, Жешув (Ряшів), Перемишль, Вроцлав, Гданськ та
Познань. У листі до нагороди містам висловлюється подяка за «шляхетну підтримку,
людяність, а також відкритість сердець, що проявилися у найскладніші для України часи».

Разом з врученням нагород відбувся також аукціон картин, інкрустованих бурштином. З
продажу вдалось зібрати 13 400 злотих. Також під час заходу у формі пожертв зібрали ще 1100
злотих. Всі кошти будуть передані до варшавського фонду Uniters на закупівлю медичних
рюкзаків для українських військових.

Фонд Uniters (раніше Ініціатива Героям Майдану) – це варшавський фонд, який від 2014 року
займається допомогою українським військовим, а також дітям і членам їхніх родин. Uniters
співпрацює з волонтерами по всьому світу, урядовими організаціями в Польщі та Україні та
військовими.
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